

從自己做起

◎張愛娟

如果影響不了別人，就做你自己該做的事吧！最近，有個參加大型活動的機會，因為服務機關是主辦單位，所以，也就奉長官指示，歡歡喜喜地忙碌起來。

天氣炎熱，數十位工作人員，鎮日趕忙進忙出，流失的汗水自然需要補充，幸而有飲料公司贊助罐裝飲涼。

活動共計費時一日兩夜，為了疏解苦短，幾十年時間到底能做多少事，能成就多少功德。佛陀曾說：「是曰已過，命亦隨滅」。

時間流逝，人的壽命也隨之減少，完成，可是，人的生命（時間）經營都浪費在食與睡，以及好逸惡勞上，讓時間白白流逝！一生幾乎耗掉一半的時間；另外還無所事事，貪圖清閒，抱著這種人生態度的人，實在是很可憐！

一切的道業都需要投入時間來完成，可是，人的生命（時間）經營都浪費在食與睡，以及好逸惡勞上，讓時間白白流逝！一生幾乎耗掉一半的時間；另外還無所事事，貪圖清閒，抱著這種人生態度的人，實在是很可憐！

照心念

她就放下聽筒不聽，因為母親反覆講的都是同樣的話。過了片刻，當電話筒沒聲音後，她就把電話掛斷。母親的病整拖了十年。

十年當中，這位女士反反覆覆地聽著她的母親說：「他們不給我吃，要把我餓死！」她覺得非常不耐煩，每當右耳聽見母親的聲音，就心生討厭。直到去年

父的話身體力行。

如今再也顧不得那許多只管把師

儘量去做；如果實在影響不了別人，應該專心而確實地做自己該做的事。

活動期間，這一雙平日讓我困擾不已的手，竟爭氣地在塞滿涼液、紙尿布、廢棄棄物的垃圾堆中，搬出了數百個空鋁罐。我想收垃圾的老先生得到了這些鋁罐，一定很高興；而在生活中實踐師父的教誨，心裏也很開心。

假設，我在宣導「垃圾分類」無效

時，就心灰意冷，或因怕人恥笑堂

會，慈濟各個角落，場合發揮功能，因

此在定名為「慈誠隊」後，組織便

三揀四，如何能在事後享受這「一

堂一個大學畢業生，卻在垃圾桶裏挑

選服務的機會，因此皆相當珍視！

活動服務的機會，因此皆相當珍視！

活動服務的機會，因此皆相當珍視！